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Учені нашого вишу мали унікальну можливість

долучитися до онлайн-участі в VII Міжнародному

азіатському конгресі “Формування майбутнього

держави: традиція, реальність, прогрес”. Захід

проходив 21-23 жовтня у м. Торунь (Республіка

Польща) й зібрав понад 500 учасників – представ-

ників бізнесу, науки, освіти, політики з різних країн

світу. 

Приєднатися до проведення заходу представни-

ки вишу змогли в рамках реалізації активної спів-

праці Запорізького національного університету,

Центру українсько-європейського наукового спів-

робітництва та Видавничого Дому “Гельтветика” за

активної підтримки ректора ЗНУ Миколи Фролова.

Міжнародний азіатський конгрес – найважливіший

науковий, культурний і діловий захід, присвячений

місцю Азії в Центральній Європі. Упродовж дванад-

цяти років він інтегрує дослідників, експертів, полі-

тиків, дипломатів і підприємців, а з 2014 року має

статус саме міжнародного конгресу. Це – унікальна

зустріч учених – представників різних галузей і біз-

несменів, яких цікавить азіатська тематика. Подія

дозволила експертам та інвесторам поділитися

своїми знаннями, досвідом і провідною практи-

кою. Із 2017 року Конгрес супроводжується прове-

денням спеціальних панелей, присвячених спів-

праці між наукою та бізнесом і представленням

умов ведення бізнесу країн Азії. Цінність їх полягає

в зростанні його міжнародного значення. У заході

беруть участь учені, експерти, бізнесмени та дипло-

мати з 20 країн Європи й Азії. Його репутація зро-

стає з кожним роком, що підтверджується кількістю

міжнародних гостей. 

Важливість проєкту посилюється, завдяки спів-

праці організаторів із посольствами країн Азії.

Результатом Конгресу є унікальна колекція книг

про азіатські країни та співпрацю між Європою та

Азією – серії Азіатсько-Тихоокеанської бібліотеки

престижного видавництва Адама Маршалека.

Цьогорічний конгрес ознаменував виокремлення

української панелі “Освіта та наука в глобальному

конкурентному лідерстві Китаю”, до роботи в якій і

були безпосередньо запрошені представники ЗНУ. 

Відкрили роботу панелі Адам Маршалек –

президент Видавничої групи “Marszałek Publishing

Group” (м. Торунь, Республіка Польща) та Олег

Головко – засновник Видавничого дому “Гельвети-

ка” (Одеса, Україна). Цікаві тематичні доповіді для

фахового обговорення надали представники різ-

них закладів вищої освіти та наукових установ

України, серед яких і представники Запорізького

національного університету. Комбінований формат

презентації результатів спільної роботи представни-

ків різних напрямків досліджень на тему

“Конфуціанські традиції в науковій та освітній діяль-

ності закладів вищої освіти України” став своєрід-

ною візитівкою ЗНУ. Основними спікерами висту-

пили представники юридичного факультету, а саме:

Тетяна Коломоєць – декан юридичного факультету,

яка наголосила на тому, що робота учасників кон-

гресу покликана пожвавити міжнаціональне спів-

робітництво вчених і викладачів з України як асоці-

йованого члена ЄС, та представника західної тра-

диції права з відповідними фахівцями КНР. Вона

також підкреслила, що саме розвиток освіти й

науки стає умовою примноження активності в гло-

балізованих економічних відносинах. А мова,

етика, право є необхідними інструментами, які

покращують порозуміння між націями, взаємно

збагачують і посилюють їхні життєздатні основи.

Олексій Макаренков – заступник декана з міжна-

родної роботи, координатор проєкту, визначив

достатні підстави синергії співробітництва членів

команди проєкту Ж. Моне й викладачів (учених) із

Китайської Народної Республіки. У презентації

результатів тематичних досліджень взяли участь

також Аліна Осаул – начальник відділу міжнародних

зв’язків ЗНУ та Антон Барліт – здобувач (PhD) дру-

гого курсу спеціальності 081 “Право” Запорізького

національного університету. Неабияку зацікавле-

ність в учасників заходу викликала доповідь пред-

ставників Школи Конфуція ЗНУ, зокрема Володи-

мира Волкова – керівника Школи Конфуція ЗНУ, а

також директора Школи Конфуція від китайської

сторони У Шихуна, викладача Школи Конфуція Ся

Юеся, заступника директора Школи Конфуція, про-

фесора Анни Переверзєвої. Вони презентували

унікальні результати своєї діяльності в рамках реа-

лізації договору про співробітництво між Запорізь-

ким національним університетом та Аньхойським

педагогічним університетом Китайської Народної

Республіки. 

Представники Школи Конфуція ЗНУ висвітили

наявні здобутки, надали для ознайомлення яскраві

фото- та відеозвіти й визначили основні напрямки

подальшого поглиблення співпраці між закладами

вищої освіти, науковими установами та представ-

никами бізнесу України та Китаю. За своїм змістом

презентація охоплювала період діяльності школи з

2017 року й до сьогодні. Текстова частина презен-

тації супроводжувалась слайдами та відео, які

висвітлювали освітній процес і святкові події з

2017 року. Загалом, європейській спільноті були

представлені результати освітньої діяльності, пози-

тивна динаміка кількості слухачів Школи Конфуція,

перемоги школи зі спортивних змагань з ушу в

м. Мінську (Школа Конфуція є переможцем євро-

пейського Кубка з різних видів ушу серед шкіл та

інститутів Конфуція Європи). Крім того, серед пере-

можців світової першості викладачів-волонтерів –

викладач Школи Конфуція Шахтабек. 

Під час виступу презентували перемоги пред-

ставників Школи Конфуція на мовних конкурсах в

Україні. Доповідачі відзначили, що за період діяль-

ності школи значно зросла матеріально-технічна

база, яка дозволила навчати більше 90 осіб слуха-

чів та дала змогу забезпечити освітній процес для

студентів набору 2020 року на спеціальність

“Китайська, англійська мова” на факультеті інозем-

ної філології.

n Днями для тих, хто лише розпочав

навчання в аспірантурі, провели онлайн-

зустріч із проректором з наукової роботи

Геннадієм Васильчуком і проректором з

науково-педагогічної роботи Юрієм Кага-

новим. Також на онлайн-заході була при-

сутня доцент кафедри теорії та практики

перекладу з англійської мови Ірина Анд-

рєєва. Адміністрація ЗНУ завжди дбає про

те, аби створити комфортні умови для

навчання й наукової діяльності. Тож на

організаційних зборах у дистанційному

форматі йшлося, насамперед, про модель

організації освітньо-наукового процесу в

карантинних умовах. Аспірантів першого

року навчання привітали з першими кро-

ками на шляху до побудови наукової

кар’єри від імені ректора Миколи Фролова.

Їх запевнили, що в Запорізькому націо-

нальному університеті вони завжди знай-

дуть підтримку й допомогу під час опану-

вання навичок, необхідних сучасному

успішному досліднику, й написання науко-

вої роботи. З усіх питань, зокрема організа-

ційних, аспіранти можуть звертатися до

представників адміністрації вишу й бути

впевненими, що їм допоможуть. Водночас

аспірантів закликали не втрачати час,

користуватися всіма можливостями для

розвитку й наукової діяльності, які їм надає

ЗНУ. Представники університету сповнені

оптимізму й, попри карантинні обмеження,

налаштовані на плідну працю.

n На виконання умов Договорів про спів-

робітництво між ЗНУ та освітніми установа-

ми, закладами освіти Запоріжжя з метою

впровадження в освітянський простір дош-

кілля та початкової освіти досвіду міжна-

родного співробітництва кафедри дошкіль-

ної та початкової освіти університету, під-

вищення якості освіти та виховання сучас-

ного дошкільника й молодшого школяра в

ЗНУ провели науково-методичний онлайн-

семінар із теми: “Міжнародна діяльність

кафедри дошкільної та початкової освіти

ЗНУ: реалізація проєкту «Афлатот»”. Моде-

раторами заходу стали доценти кафедри

дошкільної та початкової освіти ЗНУ

Самсонова О. О. та Курінна А. Ф. Учасники

заходу – викладачі ЗНУ, кафедри дошкіль-

ної освіти ЗОІППО, методисти ТВО Хорти-

цького та Олександрівського районів

Запоріжжя, завідувачі та директори ЗДО,

ЗЗСО Запоріжжя – професійно спілкували-

ся щодо об’єднання зусиль освітянської

спільноти та педагогів-практиків. Метою

такої співпраці має стати якісна підготовка

майбутніх вихователів та учителів початко-

вої ланки. А також – проєктування спільної

діяльності закладів у рамках міжнародного

співробітництва з метою набуття сучасни-

ми дошкільниками й молодшими школяра-

ми соціальної та фінансової грамотності:

залучення роботодавців, представників

освітніх установ і закладів освіти Запо-

ріжжя до Міжнародного освітнього проєкту

“Афлатоту”; презентація посібників з еко-

номічної освіти, робочого зошита для дітей

старшого дошкільного віку; економіки у

віршах, розповідях і казках (Хрестоматія

для дітей старшого дошкільного віку з еко-

номічної освіти); ознайомлення з перева-

гами навчання в ЗНУ. На заході запланува-

ли й заходи щодо спільної профорієнтацій-

ної діяльності в закладах освіти.
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В Інженерному інституті обговорили здобутки та перспективи міжнародної співпраці ЗНУ 
Минулий, 2019 – 2020, навчальний рік виявився дуже насиченим подіями

в контексті міжнародної співпраці з провідними університетами Словацької

Республіки та Республіки Польща. За словами заступниці директора з наукової

роботи Інженерного навчально-наукового інституту Каріни Бєлоконь та завіду-

вачки кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів інститу-

ту, професорки Наталії Метеленко, команда науковців Інженерного навчально-

наукового інституту реалізувала перший етап проєкту наукової та освітньої

діяльності, результатами якого є: участь у ІІ Міжнародному науково-практично-

му семінарі “Економічні, соціальні та інформаційні аспекти європейських

інтеграційних процесів” (м. Нітра, Словацька Республіка) та в засіданні кругло-

го столу “Сучасні тенденції розвитку системи підготовки наукових кадрів”

(м. Нітра, Словацька Республіка). 

За результатами роботи партнери підписали протокол намірів про співпра-

цю. Наші науковці стали організаторами засідання круглого столу “ЗНУ –

Україна – Європа: можливості та перспективи інтеграції в єдиний освітній про-

стір” та “Питання створення єдиного освітньо-наукового простору навколо

країн Вишеградської групи” (Нітра, Словацька Республіка). Результатом цієї

зустрічі стало підписання меморандуму про співпрацю з Сільськогосподар-

ським університетом у Нітрі. Взяли участь науковці й у засіданні круглого столу

“Можливості нового етапу співробітництва університетів із питань реалізації

програм 2Д, програм Erasmus+” у м. Катовіце в Польщі. Засідання відбувало-

ся у Вищій школі управління охороною праці, а результатом роботи став

Меморандум про співпрацю. Концепції комплексної співпраці ЗНУ та UJD

(навчання за програмами 2Д на гуманітарних, економічних й інженерних спе-

ціальностях) за участю викладачів кафедри інформаційної економіки, підпри-

ємництва та фінансів був присвячений науково-методичний семінар.

Вагомим здобутком стали стажування за програмами Erazmus+, NAWA та

інших, а також співпраця в наукових фахових виданнях і спільна участь у

Міжнародних наукових конференціях. Вони відбувалися в Республіці Польща,

у Гуманістично-Природничому універ-

ситет ім. Яна Длугоша в Ченстохові

(UJD). Панельна дискусія “Досвід По-

льщі в галузі державного управління та

місцевого самоврядування” (Вар-

шава, Канцелярія Президента, Сенат

Республіки Польща) теж не залишилася

поза увагою наших науковців. Напри-

кінці 2019 року вчені провели міжнародну науково-практичну конференцію

(Internet-конференція) “Вплив цифрової освіти на розвиток людського капіта-

лу”. Відбулася й ювілейна Міжнародна науково-практична конференція

“Економіка та менеджмент у період цифрової трансформації бізнесу, суспіль-

ства та держави”.

Отже, на першому етапі вже впровадили: програму академічної мобільності,

у якій взяли участь 16 студентів, програму міжнародного стажування виклада-

чів кафедр Інституту (а це 17 осіб), а також – програму 2Д на освітньому рівні

магістр (залучені 19 осіб). Уже зараз у планах – підготовка програми 2Д на

освітньому рівні бакалавр; інтеграція інженерних спеціальностей до підготов-

ки магістрів тощо.



Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78

e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету

web.znu.edu.ua/gazeta

№ 33 (1279), 30 жовтня 2020 року
Запорізький 
університет2

Обласна академічна газета “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Керівник: Євген Сокульський
Провідний редактор: Марія Канцелярист

Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 
Олена Хлистун, Олена Переверзєва

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 30.10.2020

n 7 листопада – заступника декана з навчальної роботи біологічного факультету, доцен-
та кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини
Максима Миколайовича Малька; завідувача кафедри української мови, професора
Раїсу Олександрівну Христіанінову; професора кафедри української літератури
Валентину Олександрівну Кравченко;
n 8 листопада – завідувача кафедри загальноосвітніх дисциплін, доцента Інженерного
навчально-наукового інституту ЗНУ Андрія Володимировича Пожуєва;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами 
та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/zNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube zNUofficial: 
https://www.youtube.com/

channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

У ЗНУ підписали Угоду про співпрацю з Центром судової експертизи 

Нещодавно в університеті відбуло-

ся підписання Угоди про співпрацю

між  Запорізьким національним уні-

верситетом в особі ректора, профе-

сора Миколи Фролова й Центром

судової експертизи та експертних

досліджень в особі його директора,

судового експерта, президента ГО

“Союз експертів України” Ігоря

Стародубова. Також на заході була

присутня, зокрема й декан юридич-

ного факультету ЗНУ, професор Те-

тяна Коломоєць.

Ігор Стародубов розповів пред-

ставникам ЗНУ про історію створен-

ня Центру судової експертизи та екс-

пертних досліджень як відокремле-

ного структурного підрозділу держав-

ного підприємства “Інформаційні

судові системи”. Він також зупинив-

ся на основних напрямках діяльності

центру, серед яких: проведення судо-

вих експертиз, призначених у кримі-

нальних, цивільних, господарських,

адміністративних справах, справах

про адміністративні правопорушен-

ня та під час виконавчого провад-

ження; проведення судових експер-

тиз на замовлення учасників кримі-

нальних, цивільних, господарських та

адміністративних справ. Крім того,

фахівці центру здійснюють науково-

дослідну, науково-методичну та по-

шукову роботу, пов’язану зі створен-

ням нових та удосконаленням тих,

що вже існують, методів і методик

проведення судових експертиз та

впровадження її результатів в екс-

пертну, слідчу та судову практику. До

їхніх обов’язків входить розробка

науково-методичних рекомендацій

для найбільш ефективного викори-

стання спеціальних знань у діяльно-

сті правоохоронних органів та судів.

До останнього напрямку діяльності

можуть приєднатися й науковці

вишу, тому співробітники центру

зацікавлені у співпраці із ЗВО.

Своєю чергою, розповідаючи про

перспективи співпраці юридичного

факультету ЗНУ з Центром судової

експертизи та експертних дослід-

жень, декан юридичного факультету

Тетяна Коломоєць наголосила на

нових можливостях формування

професійних компетенцій у здобува-

чів освіт за спеціальністю “правоохо-

ронна діяльність”. Зокрема, експер-

ти-представники Центру проведуть

для них низку майстер-класів. 

Враховуючи посилення протиепі-

демічних заходів, ці заняття проходи-

тимуть в онлайн-режимі. Однак це

надасть змогу студентам ознайоми-

тися з обладнанням лабораторій, де

проводяться експертизи. Крім того,

заплановано, що такі заняття місти-

тимуть елемент інтерактивності: від-

буватиметься живе спілкування між

лектором та аудиторією, для студен-

тів проводитимуть конкурси.

Зокрема, це потрібно й для того, аби

представники Центру змогли оцінити

рівень знань студентства ЗНУ та, в

перспективі, сформувати резерв тих,

хто хотів би після завершення

навчання займатися проведення

експертиз.

Студенти юридичного факультету в

супроводі викладачів неодноразово

бували з ознайомлювальними екс-

курсіями в Центрі судової експерти-

зи та експертних досліджень. Пла-

нується, що в майбутньому він може

стати місцем проходження практики,

а його представники увійдуть до

Ради роботодавців юридичного фа-

культету.

Серед перспектив такої співпраці

Тетяна Олександрівна також виділи-

ла можливість залучення науковців

ЗНУ до проведення правової експер-

тизи, можливість доступу для пред-

ставників вишу до баз даних Центру.

Слухачі курсів підвищення кваліфікації з інклюзивної освіти відзначили цінність
інтерактивних занять у ЗНУ, які поєднували теоретичні та практичні аспекти
У жовтні відбувся черговий випуск слухачів курсів під-

вищення кваліфікації педагогічних працівників

“Психолого-педагогічний супровід дітей та молоді з особ-

ливими потребами в умовах інклюзивного освітнього

простору”, який реалізується на базі центру післядиплом-

ної освіти. Навчальні групи поєднали різноманітних

фахівців, які працюють у закладах дошкільної, середньої

освіти, а також в інклюзивних ресурсних центрах

Запорізької області. У результаті введення загальнонаціо-

нального карантину заняття здійснювались у дистанцій-

ному режимі. Як зазначають учасники групи, така ситуа-

ція дозволила усвідомити, що саме відчувають люди з

особливими потребами у випадках, коли вони не мо-

жуть, із тих чи тих причин, виходити з власних будинків. 

Запорізький національний університет є закладом

вищої освіти, де кожний учасник процесу інклюзивної

освіти завжди може отримати знання щодо особливо-

стей роботи з дітьми та молоддю з особливими потреба-

ми. Відзначимо, що у виші організували належні умови

якісної освіти для учнів з особливими потребами, створи-

ли позитивний імідж інклюзивного середовища й подола-

ли стереотипи, що існують у нашому суспільстві щодо

людей з інвалідністю. 

Головною метою курсів є формування мотивації та

психолого-педагогічної готовності педагогів, асистентів

вчителів, вихователів, соціальних працівників, практич-

них психологів, керівників закладів інклюзивної освіти та

реабілітаційних центрів на основі сучасних світових тен-

денцій і стандартів. У процесі роботи учасники ознайоми-

лися з етапами та процесами інтеграції в суспільство

людей з особливими потребами та принципами інклю-

зивної освіти в європейських країнах. Одним із цікавих

аспектів роботи на курсах зі стереотипами щодо молоді

з інвалідністю був аналіз інтегрованого концерту “Крок у

майбутнє”, який об’єднав професійних і талановитих

людей на одній сцені Театру ім. В. Магара. Його глядача-

ми стали близько 1000 людей, які отримали незвичайні

та позитивні емоції від яскравих виступів професіоналів. 

Жвавий інтерес викликали методичні рекомендації

щодо ефективної взаємодії з учнями, які мають особливі

потреби. На заняттях велика увага приділялася психоло-

гічним і педагогічним засобам вирішення актуальних

питань інклюзивного навчання в новій українській

школі, а також технічному оснащенні для учнів з особли-

вими потребами. Акцент робиться й на особистісній

готовності педагогічних працівників до успішної взаємо-

дії в навчально-виховному процесі з учнями, незалежно

від рівня їх здоров’я.

Своєю чергою, учасники курсів підвищення кваліфіка-

ції відзначили цінність занять у ЗНУ. Слухачі зазначили,

що вони зробили великий упевнений крок до набуття

інклюзивної компетентності. Серед найяскравіших вра-

жень – робота з уявленнями про себе людей з інвалідні-

стю, формування соціального іміджу таких осіб, а також

дискусії щодо актуальних питань галузі.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:

n завідувач кафедри журналістики, професор – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри підприємництва, менеджменту 

організацій та логістики, 
професор – 1,0 ставки;

n професор кафедри підприємництва, менеджменту 
організацій та логістики – 1,0 ставки;

n професор кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків 
із громадськістю – 1,0 ставки;

n доцент кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків 
із громадськістю – 5,0 ставок;

n доцент кафедри журналістики – 2,0 ставки;
n доцент кафедри видавничої справи та редагування – 2,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен 

мати вищу освіту за фахом, вчене звання професора, 
науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи 

за профілем кафедри 
в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду професора повинен мати 
вищу освіту за фахом, 

науковий ступінь доктора відповідної галузі наук або вчене звання 
професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної 

роботи за профілем кафедри 
в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, 
науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук або вчене звання доцента, 

старшого дослідника за профілем кафедри 
і стаж науково-педагогічної роботи 

за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення
за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ

діловодства та архіву (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основ-

ним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь 
та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;?одну фотокартку

розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина України; 
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 4 листопада – доцента кафедри менеджменту організацій та управління проектами
Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ Наталію Петрівну Капітаненко;
n 5 листопада – двірника студентського містечка Олену Олексіївну Добрулю;
n 7 листопада – доцента кафедри фундаментальної математики Юрія Михайловича
Стрєляєва.


